

# «Аллах - свет небес и земли»

Священный Коран, сура 24, аят 35

## «Аллах! Пролей на нас твой свет! Краса и сила правоверных!»

Ф. Тютчев

№ 9 июнь-июль 2006 г.

20 августа 2006 г. (26 Раджаб 1427 г.) – Ночь Ми'радж  
Вознесение Пророка Мухаммада (с.а.с.) на небеса

## КОРАН и СОВРЕМЕННАЯ НАУКА

### (КОРАН О ГОРАХ И ЖЕЛЕЗЕ)

(продолжение; начало см. №№ 4-8  
настоящей газеты)

Ниже мы приводим аяты из Корана, касающиеся функций гор и внеземного происхождения железа в свете знаний современной науки.

#### ФУНКЦИИ ГОР

Одним из уникальных научных феноменов (наряду с другими) Священного Корана является содержащаяся в нем информация относительно сути существования гор.

В нескольких аятах (стихах) Корана вполне определенно говорится о строении и функции гор. Вот некоторые из них:

**«Разве не сделали Мы землю ложем, а горы сваями (колышками) на ней?»**  
(Коран: Сура 78, Аяты 6-7)

#### СОВЕТ ДУХОВНОГО УПРАВЛЕНИЯ МУСУЛЬМАН РА и КК

7 августа 2006 г. состоялось очередное заседание Совет Централизованной религиозной организации Духовное управление мусульман Республики Адыгея и Краснодарского края. На заседании обсуждались следующие вопросы и вынесены следующие решения по ним:

- 1) О введении в будущем предмета религии в учебные планы общеобразовательных государственных учреждений, и в связи с этим:
  - а) подготовка на заочное и очное отделение имамов в мечетях и преподавателей в школах Республики Адыгея и Краснодарского края;
  - б) набор абитуриентов для поступления Исламские ВУЗы г. Черкесска и г. Нальчика.

Решено объявить через СМИ о наборе абитуриентов на обучение в Исламском институте при Духовном управлении мусульман Кабардино-Балкарии и Карачаево-Черкесском институте им. имама Абу Ханифа. Срок подачи документов: 10 сентября 2006 г. в Соборной мечети г. Майкопа.

- 2) О работе Координационного Центра мусульман Северного Кавказа (КЦМСК).

Муфтий Н.М. Емиж рассказал о том, что возобновил работу созданный более 7 лет назад КЦМСК. Он также сообщил о результатах работы КЦМСК (более подробно см. стр. 2 настоящей газеты).

- 3) О ходе судебного процесса над имамом г. Адыгейска Абази Неджмеддином.

**«(Он) установил прочные твердые горы.»**

(Коран: Сура 79, Аят 32)

**«Он воздвиг на земле горные твердыни, дабы она не колебалась вместе с вами...»**

(Коран: Сура 16, Аят 15)

В первом из приведенных выше аятов Корана, как видим, для описания гор используется слово «сваи» (или «колышки»).

Во втором аяте (79:32) употребленное при переводе слово «прочные твердыни» в оригинальном тексте Корана звучит как «эрсайна» (араб.), что дословно переводится как «сделал укрепленными, вбил

в землю, бросил якорем».

Таким образом, из этих первых двух аятов следует, что горы имеют корни, уходящие в недра земли. А в третьем аяте (16:15) сообщается о важной функции гор – обеспечении устойчивости земной коры, т.е. (согласно Корану) горы служат своего рода стабилизаторами.

Теперь посмотрим, что говорит по данному вопросу современная наука геология в свете знаний, полученных ею в последние десятилетия.

Еще до начала 20-го века ученые-геологи полагали, что горы

(продолжение на стр. 3)



## ИСРА' И МИ'РАДЖ

Во имя Аллаха, Всемилостивого, Милосердного!

Настоящая статья посвящена одному из значительных и знаменательных событий, связанных с нашим Пророком Мухаммадом, да благословит и приветствует его Аллах, да и не только с ним, потому что оно оказало громадное воздействие на весь Ислам.

Во-первых, что означают слова «Исра' и Ми'радж»? Это арабские слова, означающие «ночной перенос» и «вознесение». Исра' и Ми'радж – чудо из чудес, дарованное нашему Пророку Мухаммаду Аллахом. Произошло это знаменательное событие в ночь с 26 на 27 числа месяца Раджаб за один год до хиджры (переселение Пророка Мухаммада с мусульманской общиной из Мекки в Медину) в 622 году. Этот год для пророка был годом скорби, неудач и потрясений по следующим причинам.

Во-первых, умерла верная жена Хадиджа – первая из женщин, принявших Ислам. Она была ему верной опорой, как в моральном, так и материальном плане. Она всегда разделяла с ним тяготы и лишения, причиняемые язычниками.

Во-вторых, умер Абу-Талиб – дядя по отцу, надежный защитник Пророка. Можно с уверенностью сказать, что физическая защита, осуществляемая им, давала возможность Пророку проповедовать. Надо отметить, что он был одним из руководителей знатного племени Курейш. Именно на это племя возлагалась почетная обязанность помогать верующим совершать хадж (кормление, обустройство и т.д.). Отсюда и название рода Пророка – Хашим.

Пророк Мухаммад, почувствовав, что большинство жителей Мекки не поддерживают его, всячески сопротивляясь уничтожению многобожия (язычества), решил побывать в г. Таиф (недалеко от Мекки) и призвать к Единобожию – Исламу жителей этого городка. Однако, и эта миссия не увенчалась успехом. Резко возросли нападки лично на него и его сторонников: от эко-

номической блокады – запрета торговли с мусульманами, перешли к методам физической расправы. Многобожники выставляли ему немислимые требования: превратить гору в золото, показать Всевышнего Аллаха и другие доказательств своей пророческой деятельности. Мы с вами знаем о чудесах, происходивших и с Пророками Ибрахимом, Мусой, Исой с повеления Господа нашего – Аллаха. Следует напомнить, что Аллах – одно из 99 имен Всевышнего.

На все эти нападки Пророк отвечал, что Аллах избрал именно его для проповеди Ислама, и он только передает священные слова и для себя ничего не просит, и что сам Коран является чудом из чудес. Но невежественные арабы, погрязшие во мраке язычества, требовали свое. Если коротко сказать, арабское общество того времени представляло собой множество мелких племен, вечно враждовавших между собой. Существовал дикий обычай закапывать живыми новорожденных девочек; обычным явлением было прелюбодеяние, колдовство, жестокость; господствовало право сильного. И в этой обстановке Пророк обратился к Всевышнему Аллаху с просьбой помочь в осуществлении посланнической миссии: «Ты единственный на Кого я уповаю, Ты моя надежда и опора. Помогни мне! Может быть, я делаю что-то не так, неугодно Тебе. Если в чем-то провинился, помоги мне в деле призвания к Исламу людей.» Ответом Всевышнего за титанические усилия Пророка стало то, что он одарил этим чудом: **ночным переносом и вознесением.**

Священный Коран в 2-х сурах: 17-ой Аль-Исра' («Ночной перенос») и 53-ей Ан-Наджм («Звезда») рассказывает об этом удивительном событии. Вот как звучит первый аят суры 17-ой:

**«Хвала Тому, Который раба своего перенес ночью из священной мечети в отдаленнейшую мечеть окрестности, которой мы благо-**

(продолжение на стр. 4)

В КООРДИНАЦИОННОМ  
ЦЕНТРЕ  
МУСУЛЬМАН  
СЕВЕРНОГО КАВКАЗА...

(см. стр. 2)

ОСЕТЫМ  
ИМЫХЪАН,  
ИШЫКИ

(см. стр. 3)

#### О Б Ъ Я В Л Е Н И Е

Исламский институт при Духовном управлении мусульман Кабардино-Балкарии и Карачаево-Черкесский исламский институт им. имама Абу-Ханифа объявляют прием абитуриентов (юношей и девушек) на дневную и заочную формы обучения.

Обучение, проживание и питание (на дневное отделение) – бесплатное.

Желающих просьба в срок до 10 сентября 2006 г. обратиться в Соборную мечеть г. Майкопа.

При себе иметь следующие документы: гражданский паспорт, аттестат о среднем (полном) образовании, медицинскую справку, фото 3х4 – 6 шт., автобиографию.

Дополнительную информацию можно получить по тел.: (8772) 57-05-48, 57-06-28

13 июля 2006 г. в г. Ростов-на-Дону по просьбе муфтиев республик Северного Кавказа состоялась встреча с Полпредом Президента РФ в Южном федеральном округе Д.Н. Козаком. На встрече присутствовали муфтии всех республик Северного Кавказа: Дагестана, Чечни, Адыгеи и Краснодарского края, Кабардино-Балкарии, Карачаево-Черкесии и Ставропольского края, Северной Осетии – Алании.

В ходе встречи обсуждались следующие вопросы:

1) о месте размещения центрального офиса Координационного Центра Мусульман Северного Кавказа (КЦМСК);

2) о целесообразности и перспективах образования исламского университета на Юге России;

3) о мерах государственной поддержки исламских религиозных объединений;

4) о мерах по повышению роли КЦМСК в противодействии религиозному экстремизму.

По первому вопросу было решено выделить место офиса КЦМСК в Ставропольском крае. Главным критерием при выборе места Центра было удобство транспортных подъездов и нейтральность по отношению к республикам Северного Кавказа.

По второму вопросу было решено открыть два головных исламских ВУЗа: в Чечне и в Нальчике, а в остальных регионах Северного Кавказа – филиалы этих ВУЗов. Предполагается, что эти учебные заведения будут работать по одной учебной программе.

По третьему вопросу, в первую очередь, было сказано, что на сегодняшний день нет никаких связей между федеральными структурами и Духовными управлениями мусульман Северного Кавказа. Было отмечено, что государственные чиновники в большинстве случаев не понимают (или не хотят понимать) и не осознают (видимо, не перестроили свое мышление и остаются еще во власти старых шаблонов мышления) истинную роль религии в нашем обществе. Они и по сегодняшний день считают, что «религия – опиум для человечества». (Эта фраза, чуть по иному звучащая, принадлежит К. Марксу. Но (и это следовало бы знать чиновникам с атеистическим настроением) К. Маркс употребил эту фразу как метафору, и ее не следует понимать в буквальном смысле. Это отчетливо видно у К. Маркса из контекста – Прим. ред.). Президент Российской Федерации В.В. Путин придает большое значение религии. По его согласию в Москве состоялся религиозный Саммит (совещание на высшем уровне) для россиян и всех народов мира. Далее им было дано согласие о встрече муфтиев республик Северного Кавказа с полномочным представителем Президента РФ в Южном федеральном округе Д.Н. Козаком.

В ходе этой встречи было сказано: «Мы, муфтии всех республик Северного Кавказа, хотим донести до сознания людей с антирелигиозным настроением ума, что поставлена государственная задача перед всеми народами, населяющими Российскую Федерацию, вырастить

и воспитать человека 21-го века: человека с новой формой мышления, человека без наркотиков, без воровства, без терроризма и экстремизма». Все эти высказывания были одобрены Д.Н. Козаком. Он призвал по этому вопросу к сотрудничеству, а также предложил создать Координационные Центры с участием федеральных и государственных структур, глав администраций и традиционных религиозных конфессий.

По четвертому вопросу было сказано, что Координационный Центр мусульман Северного Кавказа будет продолжать проводить в дальнейшем разъяснительную работу среди населения о том, что Ислам и террор не имеют ничего общего, и что Ислам – религия мира и согласия.

Члены КЦМСК единогласно решили противостоять всем проявлениям терроризма и экстремизма, а также вести неустанный борьбу против наркомании и алкоголизма.

**ВСТРЕЧА  
В РЕСПУБЛИКЕ  
СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ –  
АЛАНИЯ**

26 июля 2006 г. в г. Владикавказе состоялась встреча муфтиев республик Северного Кавказа с президентом Северной Осетии – Алания Т.Р. Мамсуровым. На встрече также присутствовали его заместитель и главный госинспектор ЮФО. В ходе беседы были затронуты вопросы, волнующие мусульман Северного Кавказа. В первую очередь на встрече обсуждался вопрос, который был доложен

муфтием Северной Осетии М.О. Тавказаховым, связанный с перенесением Соборной мечети г. Беслана на другое место в связи с расширением главной дороги. Но президент Т.Р. Мамсуров заверил муфтиев, что таких намерений у властных структур не было. Наоборот, президент пообещал пригласить специалистов из Татарстана с тем, чтобы отреставрировать и сделать капитальный ремонт Соборной мечети, а также и остальных мечетей на территории Северной Осетии.

Второй вопрос был связан с беженцами, которые были изгнаны из Северной Осетии в 1992 году во время осетино-ингушского конфликта.

Т.Р. Мамсуров пояснил, что на территории Северной Осетии находятся более 10-12 тыс. беженцев. Властные структуры Северной Осетии предлагают им предоставить места проживания в другом районе, но не там, где они раньше проживали. Однако, беженцы не согласны с такими условиями. Они хотят возвратиться в прежние места своего проживания, где похоронены их предки, близкие и родственники. Президент также сказал, что беженцы объявили голодовку с 5 июля 2006 г. и требуют обратного возвращения на свои земли.

После встречи с президентом Северной Осетии муфтии решили навестить беженцев. В результате, они были обеспокоены увиденным. Уровень жизни этих мусульман сегодня не вписывается ни в какие рамки общечеловеческих норм жизни. По сегодняшний день у них нет никаких условий: ни жилья, ни света, ни газа, ни больниц и школ. Они даже не регистрируются нигде как граждане. В вагончиках, площадь которых составляет 9-10 кв. м., проживают по 6-7 человек. Но, несмотря на эти нечеловеческие условия жизни, руководство Северной Осетии не проявляет должного внимания к данному вопросу. Единственную помощь эти беженцы получают от президента Ингушетии М.М. Зязикова.

По вопросу беженцев муфтиями были приняты следующие решения:

1) принять послание-обращение с подписями всех муфтиев Северного Кавказа Президенту Российской Федерации В.В. Путину по вопросу возвращения беженцев-ингушей в места их прежнего проживания с просьбой способствовать ускорению этого процесса и созданию условий, необходимых для нормальной жизни;

2) принять послание-обращение Президенту Российской Федерации В.В. Путину с просьбой о встрече либо с муфтиями республик Северного Кавказа, либо с председателем КЦМСК И. Бердиевым.

\*\*\*

Возникает вопрос: «Почему мы, граждане Российской Федерации, допускаем унижать группу людей, изгнанных не по своей вине со своей территории? Почему мы не должны беспокоиться за них, за обустройство их очагов?»

Мы, муфтии Северного Кавказа, призываем всех мусульман и народы всего мира поддержать этих беженцев, и помочь вернуться им в свои места проживания.

Если мы, мусульмане, не будем беспокоиться и помогать друг другу, никто не сделает этого за нас. Так давайте будем совместными усилиями поддерживать друг друга, и бороться за то, чтобы на Земле восторжествовала справедливость мира и благополучия.

Бог – Един и Единственен! Раз мы говорим о Едином Боге, мы должны вспомнить то, что написано о справедливости, единении, взаимопонимании и любви в Священных книгах.

Все мы должны, обязаны бороться за мир, за согласие, за дружбу всех народов Северного Кавказа и всех народов мира.

**Материалы предоставлены муфтием Республики Адыгея и Краснодарского края ЕМИЖ Н.М.**

**ХОДАТАЙСТВО В ПРОКУРАТУРУ РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ**

В соответствии с решением Совета ДУМ РА и КК и на основании ст.ст.2, 10 «О Прокуратуре в Российской Федерации» ДУМ РА и КК 26 июня 2006 г. направило в Прокуратуру Республики Адыгея ходатайство о принятии мер прокурорского реагирования и пресечении вмешательства государственных органов в лице Главы Администрации г. Адыгейска К. Мамиека в деятельность зарегистрированного в соответствии с законом религиозного объединения «Местная религиозная организация мусульман г. Адыгейска».

Текст приводится ниже:

Совет Духовного управления мусульман Республики Адыгея и Краснодарского края обращает Ваше внимание на то, что осенью 2005 года Глава администрации г. Адыгейска Республики Адыгея К. Мамиек, используя административный ресурс, собрал собрание из случайных людей, которые совершенно не догадывались, зачем их туда пригласили. На собрании присутствовало только 20 человек, являющихся прихожанами местной мечети и действительно проживающих в г. Адыгейске. Остальные, присутствовавшие на собрании мусульман, были депутаты горсовета, члены Совета старейшин и ветеранов, сотрудники федеральных служб, находящиеся на территории г. Адыгейска. Также были приглашены имамы и эфенди близлежащих районов. Все вышеперечис-

ленные лица не имели отношения к мусульманскому собранию, так как они не являются членами мусульманской общины г. Адыгейска. В уставе Духовного управления мусульман Республики Адыгея и Краснодарского края говорится, что собрание мусульман организуют сами мусульмане на местах. На этом псевдособрании были поставлены вопросы об отстранении от службы в мечети имама г. Адыгейска Неджмедина Абази.

Считаем вынесение на собрании решения и отстранение имама г. Адыгейска от службы **необоснованным и незаконным** по следующим основаниям.

Своими действиями, выразившимися в созыве собрания мусульман и отстранения от службы в мечети имама Глава администрации г. Адыгейска **грубо нарушил:**

1. Статью 9 Европейской Конвенции «О защите прав человека и основных свобод»,

2. Статью 10 Конституции РФ в которой указано, что «Российская Федерация – светское государство. Религиозные объединения отделены от государства и равны перед законом»,

3. Пункт 2 статьи 4 Федерального закона от 26.09.97 г. № 125 – ФЗ «О свободе совести и о религиозных объединениях», в котором указано, что «в соответствии с конституционным принципом отделения религиозных объединений от государства, государство ...не вмешивается в деятельность религиозных объединений, если

она не противоречит настоящему Федеральному закону».

4. Устав Местной религиозной организации мусульман г. Адыгейска, где в пункте 1.2 сказано, что «Организация входит в структуру и юрисдикцию Духовного управления мусульман Республики Адыгея и Краснодарского края и является его неотъемлемой частью», а в п. 4.2.11 говорится о том, что «имам назначается и освобождается решением Муфтия Духовного Управления мусульман Республики Адыгея и Краснодарского края исходя из нравственных качеств претендента и его жизненного опыта». Для назначения имама требуется согласие Общего собрания прихожан, а окончательное решение о назначении имама принимает на себя Совет Духовного управления мусульман Республики Адыгея и Краснодарского края.

Таким образом, Глава Администрации г. Адыгейска, игнорируя международные и федеральные нормы законов, вмешивается в деятельность самостоятельного религиозного объединения и не скрывает своего откровенно враждебного настроения к имаму, сводя с ним личные счеты.

Решение об отстранении имама является еще более незаконным, т.к. Совет Духовного управления мусульман не освобождал его от службы.

Ходатайство подписано членами Совета ДУМ РА и КК – всего 22 подписи.

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

**об отказе в возбуждении уголовного дела**

Возможно, нашим читателям известно, что в некоторых СМИ, а также в интернете в недавнем прошлом была распространена информация о якобы имеющихся незаконных финансовых операциях в ДУМ РА и КК. К сожалению, не избежали искушения бесосновательно обвинить ДУМ РА и КК в незаконном ведении финансово-хозяйственной деятельности и некоторые высокопоставленные лица из Прокуратуры РА («возможно, деньги шли экстремистам», «через счета ДУМ РА и КК «прокачано» более полумиллиона долларов» – «Российская газета», «Коммерсант ВЛАСТЬ»). Имело ли место подобное в действительности? Чтобы прояснить ситуацию была проведена проверка (два раза!) силами специалистов-ревизоров УНП МВД РА. И что же?

На имя руководителя ДУМ РА и КК Емижа Н.М. (30.06.06 г. и 19.07.06 г.) от начальника УБОП при МВД РА поступило уведомление том, что материалы по (якобы имеющимся – прим.ред.) фактам незаконных финансовых операций ДУМ РА и КК рас-

смотрены. В уведомлении сообщается, что по итогам проверки принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела.

В Постановлениях об отказе в возбуждении уголовного дела (первый раз – 27.06.06 г., а второй раз – 16.07.06 г.; оба за подписями старших оперуполномоченных УБОП при МВД РА) говорится, что в результате проведения документальной ревизии финансово-хозяйственной деятельности ДУМ РА и КК (связанных с получением и расходованием денежных средств, как из бюджета, так и от Всемирной ассоциации исламского призыва Ливийской джемехирии) **нарушений действующего законодательства не выявлено.**

На основании вышеизложенного, – говорится в Постановлении, – **в действиях руководителя ДУМ РА и КК гр. Емижа Н.М. отсутствуют признаки состава преступления.**

Как выяснилось, «обвинения» в адрес ДУМ РА и КК оказались голословными и клеветническими измышлениями.

Спрашивается, а кто же должен принести извинения?





(продолжение, начало см. стр. 1) **словами, чтобы показать ему некоторые знамения. Поистине он Слышащий, Видящий.**» (В исламском мире отдаленнейшей мечетью называется «Аль-Акса» – это первая кибла – направление, куда обращаются при молитве, и третья святыня для мусульман после мечетей Мекки и Медины).

Теперь, собственно говоря, о самом чуде. В **ночь с 26 на 27 число месяца Раджаб** Пророка разбудил один из самых почитаемых в Исламе ангелов – **Джибрил**, и вместе с ним совершили ночное путешествие из Мекки в Иерусалим на священном животном «**Бурак**». Расстояние, которое путники преодолевали за 40 дней, было совершенно в миг. И на священной земле для всех 3-х монотеистических религий: иудейской, христианской и мусульманской был совершен намаз Пророком Мухаммадом с предшествующими ему Пророками. Затем было само вознесение на 7-ое небо, где Пророк удостоился высокой чести разговаривать с Господом, после этого – чудесное возвращение в Мекку.

Теперь о том, что же видел Пророк при вознесении. Мы должны еще разъяснить, что означает слово «**Барзах**» – состояние души от смерти до Судного Дня. Ислам утверждает, что души умершего праведника, язычника, неверующего находятся в разных условиях. Естественно душа праведника не испытывает никаких лишений, тягот и, наоборот. И это воочию видел наш Пророк – ему был показан во всей своей красе Рай и тягостные картины Ада. В зависимости от своих прегрешений каждый несет наказание. К примеру:

- людям, которые сеяли смуту, раздор в обществе, обрезали язык, а он снова выростал;
- люди, которые занимались прелюбодеянием, ели тухлое мясо при наличии рядом приготовленного хорошего мяса;
- для людей высокомерных и горделивых наказанием было кушать самих себя;
- люди, которые в отсутствии человека оклеветали его, разрывали сами себе раскаленными щипцами кожу.

Очень важно отметить, что Аллах простит человека за проступки только, если сам обиженный простит его и, поэтому, надо сто раз подумать, прежде чем позволить себе оскорбить, оклеветать человека.

При вознесении Пророк Мухаммад встретился с Пророками, приветствовал их, и они отвечали тем же.

На первом нижнем небе его встретил первый человек и Пророк Адам, на 2-м – Яхья и Иса, на 3-м – Юсуф, на 4-м – Идрис, на 5-м – Харун, на 6-м – Муса, на 7-м – Ибрахим. Джибрил сопровождал Мухаммада до 7-го неба. Дальше

ангел Джибрил заявил, что не имеет полномочий сопровождать дальше и путешествие было продолжено в одиночестве Мухаммадом (с.а.с.). И Мухаммад (с.а.с.) имел возможность разговаривать со Всевышним Аллахом. И тогда впервые был получен фарз (обязанность) – делать 5-ти кратный ежедневный намаз. После чего Мухаммад (с.а.с.) благополучно был доставлен в Мекку и, как утверждают богословы, даже постель его не успела остыть.

На следующий день Пророк в Мекке, около Каабы, рассказал о своем путешествии, увиденном. Естественно было много вопросов, многие сомнева-

семимильными шагами и с каждым годом мысли, дела, идеи, заложенные в Коране, получают новые подтверждения. По этому поводу можно привести следующий пример.

Российский ученый, химик с мировым именем, член Нью-Йоркской академии наук **Нажиб Валитов** издал монографию «**Вакуумные колебания при химическом возбуждении атомов, молекул и хаотичность силовых линий электромагнитного и гравитационного поля**», которая произвела шок в научных кругах. Он доказал теоретически и подтвердил экспериментально, что электромагнитные и гравитационные поля взаимодействуют

женного, воскрешение умершего. Были чудеса и у других Пророков. Может быть, это ответ язычникам, не верившим, что Мухаммад – Пророк.

2. Укрепить дух и тело Пророка в преддверии предстоящих ему трудностей.

3. Отвлечь от грустных событий в его личной и пророческой деятельности.

4. Встряхнуть людей, разбудить людей, показать, что жизнь не заканчивается в этом мире, и единственным объектом поклонения может быть только Аллах.

5. Как бы через сито просеять сподвижников Пророков, отсеять случайных людей, выявить надежных людей для уп-

«Скажи: "О обладатели писания! Приходите к слову, равному для нас и для вас, чтобы нам не поклоняться никому, кроме Аллаха, и ничего не придавать Ему в со товарищи, и чтобы одним из нас не обращать других в господ, помимо Аллаха. Если же они отвернутся, то скажите: "Засвидетельствуйте, что мы – предавшиеся"». (Сура «Семейство Имрана», Аят 64). («Обладатели писания» – так почтительно в Коране называются иудеи и христиане). Спустя 1426 лет в наше сложное и трудное время этот призыв звучит как набат, зовет к миру и согласию всех людей планеты Земли..

Ночное путешествие из священной мечети в отдаленнейшую мечеть соединяет друг с другом великие монотеистические религии от Ибрахима, Исмаила до Мухаммада, а также святыне места для 3-х религий: иудейской, христианской и мусульманской конфессий. Ночное путешествие как бы возвещает для последнего Пророка наследие святых мест прежних пророков: «**Масджид Аль Харам**» (имеется в виду Кааба в Мекке), отдаленнейшая мечеть на территории храма Сулеймана в Иерусалиме на горе Мориа – «**Аль Масджид Аль-Акса**», здесь же рядом и христианские святыни.

Второй раз Коран обращается к этой теме в суре 53 «Аль-Наджм» – «Звезда».

1. Клянусь звездой, когда она падает!
2. Не заблудился ваш товарищ и не сошел с пути.
3. Он не говорит по прихоти.
4. Это - всего лишь откровение, которое внушается.
5. Научил его обладающий могучей силой
6. И прекрасным сложением (или благоразумием). Он вознесся (или выпрямился)
7. На наивысшем горизонте.
8. Потом он приблизился и спустился.
9. Он находился от него (Джибриль от Мухаммада или Мухаммад от Аллаха) на расстоянии двух луков или даже ближе.
10. Он внушил Его рабу откровение,
11. И сердце не солгало о том, что он увидел.
12. Неужели вы будете спорить с ним о том, что он увидел?
13. Он уже видел его другое нисхождение.

Посредством этой суры, Аллах Преславный и Всевышний показал, что любит Пророка Мухаммада, да благословит его Аллах и приветствует, и что для него нет невозможного, и что все чудеса происходят только по его Священной Воле.

**Материал подготовил хаджи Асланбий ХУТЪЗ**

# ИСРА`И МИ`РАДЖ

лись, особенно усердствовал Абу-Джахль – глава язычников. В то же время правверные мусульмане сразу восприняли как должное, как истину, потому что это произошло по воле Аллаха, а для него невозможного нет, ему стоить сказать «**Будь!**» и это становится немедленно явью, как это было с непорочным рождением Пророка Исы. Интересен такой факт. Друг и соратник Пророка Абу Бакр, когда ему рассказали о чудесном вознесении Пророка, он только спросил: «*Он сам вам это рассказал?*». И когда получил утвердительный ответ, то сказал, что верит в ночное путешествие и вознесение, после чего получил почетное прозвище «**Сиддик**» – «Верный».

На все возникшие по этому неординарному событию вопросы Пророк отвечал уверенно, четко. Так как все знали, что до этого он в Кудсе (Иерусалим) не был, то язычники спрашивали его о подробностях архитектуры, расположении в городе улиц и т.д. Все, что говорил Пророк, совпадало с действительностью. Дополнительным доказательством стало то, что через несколько дней придет караван в Мекку во столько-то голов верблюдов, что у них по пути потеряется верблюд. И действительно, караванщики через несколько дней подтвердили сказанное Пророком.

Трудно было сразу неверующим поверить, как этот путь равный 40 дням караванного пути преодолевается так быстро? Это же расстояние самолет может преодолеть за 1-2 часа. Наука и техника шагает

мгновенно. Это говорит о существовании единой высшей силы. Мы верующие считаем это высшей силой Аллаха. В своем научном труде он утверждает, что «**в равновесных обратимых процессах время может превращаться в массу и энергию, а затем претерпевать обратный процесс**». Значит, воскрешение мертвых, на что указывают все Священные книги, возможно. Изречение из Корана, что Аллах – Всевидящий и Всеслышащий, достоверно и с точки зрения науки. Таким образом, этот научный труд Н. Валитова подтверждает заложенную в Коране истину о чудесном вознесении.

Труд российского ученого получил широкий резонанс: Папа Иоанн Павел II, король Саудовской Аравии Фахд, Верховный муфтий России Талгат Таджуддин прислали свои поздравления и благодарности. Коллеги из Канады пригласили его выступить с докладом на международном конгрессе химиков.

Возможности человеческого организма ограничены. Трудно понять, объяснить произошедшее через привычные нам кг, метры, цвет, вкус, но мусульмане твердо знают и уверены, что это произошло наяву, это – не сон, а что тело и душа Пророка совершили по воле Аллаха это удивительное путешествие. Можно задать вопрос, почему Всевышний Аллах позволил это чудо:

1. Мы знаем чудо Мусы – свтящаяся белая рука, веревка, превращающаяся в змею, знаем, что после его удара посохом забыли 12 источников воды; у Пророка Исы – лечение прока-

рвления будущего халифата.

6. Еще раз подчеркнуть, как много общего объединяет мировые религии, не случайно вознесение было именно из Иерусалима («Кудс» по-арабски).

7. И как вывод, какие бы трудности не встретились на пути верующего человека, то их можно преодолеть, только если опорой и надеждой тебе является Аллах.

Кредо ислама изложено в суре «Аль-Бакара» (Сура 2, Аят 136) «**Скажите: «Мы уверовали в Аллаха и в то, что ниспослано нам и что ниспослано Ибрахиму, Исмаилу, Исхаку, Йакубу и коленам, и что было даровано Мусе и Исе, и что было даровано пророкам от Господа их. Мы не различаем между кем-либо из них и Ему мы предаемся**». Позиция мусульманина ясна и понятна. Мусульманин не претендует на то, чтобы иметь религию, принадлежащую только ему, Ислам – не секта и не этническая религия. *С точки зрения Ислама, вся религия едина, поскольку Истина одна.* Бог Един и Единственен. Это та же религия, которую проповедовали все Пророки древности – Единобожие, то есть они были ханифами. Ханифами называли людей, проповедовавших Единобожие.

«**Он узаконил для Вас в религии то, что завещал Нуху, что открыли Мы тебе и что завещали Ибрахиму, и Мусе, и Исе: «Держите прямо веру и не разделяйтесь в ней**». (Сура «Совет», Аят 13).

Это звучит как величайший манифест современности.

## ВНИМАНИЕ!

Убедительная просьба обращаться с уважением к газете, так как приводятся имя Аллаха и аяты из Священного Корана.

Желающих присылать материалы для публикации просьба обратиться в Соборную мечеть г. Майкопа или отправить материалы в адрес редакции с пометкой: «для редакции газеты «Свет». Материалы принимаются на адыгейском и русском языках. Присланные материалы не возвращаются.